
Opgave 62 – overpeinzing 

 

 

De nieuwe vraag (ACC 62) Overpeinzing 

 
♠ A 3 2  
♥ H 3 2  
♦ V 10 8  
♣ A 10 9 8 

   

♠ B 5 4 
♥ A V 4  
♦ A B 9  
♣ V B 7 6  
 
Na: 1SA – 3SA speelt zuid 3SA. 
 
West start met ♠H.  

Leider zuid laat dummy ♠2 bijspelen. 
De tweede slag speelt west ♣5 voor. 

Leider zuid laat dummy ♣8 bijspelen. 
 
Wat vindt jij van deze speelwijze? 
a. Uitstekend. Had ik ook gedaan. 
b. Niet goed. Ik had de eerste slag laten nemen met ♠A. 
c. Goed om de uitkomst te duiken, maar de tweede slag had ik ♣A laten 

spelen. 
d. Goed om de uitkomst te duiken. De tweede slag wel of niet ♣A laten 

spelen maakt niet echt iets uit, omdat ik tóch klaveren moet spelen. 
 
De kaarten zouden zo kunnen zitten: 

 
♠ A 3 2  
♥ H 3 2  
♦ V 10 8  
♣ A 10 9 8 

♠ H V 10 9 8    ♠ 7 6 
♥ 9 8 7     ♥ B 10 6 5 
♦ H 3 2     ♦ 7 6 5 4 
♣ 5 4      ♣ H 3 2  

♠ B 5 4 
♥ A V 4  
♦ A B 9  
♣ V B 7 6  

   

Het gevaar zit duidelijk in de schoppenkleur.  
Met deze waarschijnlijke schoppenkaarten bij west, weet je nu ook zeker dat 
het duiken van de eerste slag goed was. Want als west de tweede slag 
schoppen doorspeelt, kun jij die kleur twee keer opvangen. 
Blijft alleen de vraag staan, of je in de tweede slag dummy wel of niet ♣A moet 
laten leggen. Of maakt dat inderdaad niet uit? 

 


